



“贝帅”下课 “齐祖”上任



皇马新任主帅齐达内在新闻发布会上讲话

2015年,对于皇马而言是灾难性的。成绩上不但四大皆空,而且胜率也是近7年最低。进入2016年后,皇马依然难有改观。西甲第18轮皇马客场2比2被瓦伦西亚逼平,继续落后马竞和巴萨。忍无可忍的皇马终于宣布贝尼特斯下课,现年44岁的齐达内上任。

换!

齐达内上任救火

皇马董事会在伯纳乌召开高层会议,会上皇马高层决定解雇贝尼特斯,晚上皇马宣布齐达内接任。皇马主席弗洛伦蒂诺说:“我们结束了与贝尼特斯的合同,任命齐达内为皇马的新教练。齐达内是历史上最具传奇的球星之一,2014年以助教身份帮助皇马赢得了第十冠,他已为这个位置准备好了。”

在新闻发布会上,弗洛伦蒂诺如此介绍齐达内,“作为

极富传奇色彩的球星之一,齐达内比任何人都了解该如何带领皇马走出困境。”而齐达内表示:“首先我要感谢俱乐部给我这个机会执教皇马。我们是世界上最棒的球队,拥有世界上最棒的球迷。我将竭尽所能,力争为球队带来冠军。现在最重要的事情就是明天我要带领球队训练,这让我有点激动,甚至比我当球员时签约皇马还激动。我会付出全部力量,帮助皇马走出阴影。”

囧!

庆祝进球无视贝帅



比让人对贝尼特斯的执教无法满意。虽然欧冠赛场皇马晋级了16强,不过在西甲赛场,至今18轮战罢,皇马排名西甲第三,落后少赛一场的巴萨2分,落后榜首的马竞4分。在最关键的国家德比战中,皇马主场0比4不敌巴萨,让皇马球迷难以接受。

昨日,皇马依旧延续着颓势。虽然本泽马和贝尔的进球曾让皇马两度领先,但最终还是被顽强的瓦伦西亚逼平。比赛第82分钟出现的一幕足以看出皇马将帅的不和。当贝尔甩头攻门得手,帮助皇马再度将比分超出时,进球后的贝尔狂奔到替补席与队友庆祝,摩德里奇、达尼洛、佩佩等人也跟了过来,却唯独没人理主帅贝尼特斯,尽管他就站在旁边。这时贝尼特斯显得格外尴尬,他把正在庆祝的克罗斯拉过来面授机宜,又对球员大喊,此时在他身旁的达尼洛和C罗则只顾喝水,并不关心贝尼特斯说些什么。贝尼特斯只得又把小将卢卡斯喊过来,交代了些什么。但随后瓦伦西亚却迅速扳平比分,可见球员对贝帅的话丝毫没上心。

据悉,贝尼特斯因为最近糟糕的战绩以及与队内多名重量级球星的关系不佳,是导致他下课的原因。贝尼特斯自去年6月3日担任皇马主帅,签约3年。不过,仅仅过了半个赛季就黯然下课。2015年皇马一共踢了55场比赛,获胜场次为36场,胜率为65.5%。而2014年安切洛蒂率领皇马63战赢了51场,胜率高达81%,这种对

狠!

两大王牌沦为替补

关于下课,贝帅此前还嘴硬地表示:“你无法阻止你身边的传闻,我想要的就是继续在皇马工作。”但皇马球员显然并不这么想。《马卡报》指出,皇马本赛季的一大退步就是技术型中场的贡献大大降低。前锋还在进球,但克罗斯、摩德里奇、J罗、伊斯科这些球员的作用比上赛季差了很多,他们无法像安切洛蒂时代那样,带领球队不但踢得好看,还能获得胜利。

本轮联赛皇马对瓦伦西亚的比赛,贝尼特斯安排的阵

容中最引人注目的一点就是J罗坐上替补席。其实这场比赛对皇马很重要,如果战胜皇马就能在积分榜上追平第二名巴萨,因此很多人都相信,贝尼特斯定会选J罗打首发,然而贝帅却选择了科瓦契奇。

此外,伊斯科本赛季也不再是不可缺少的球员。根据西班牙零波段电台的消息,伊斯科对于皇马主帅贝尼特斯非常不满,由于缺乏出场机会,他已向俱乐部提出在1月离队的要求。

(综合)

文章

拍戏差点患抑郁症



昨日,电视剧《少帅》在京举行发布会,导演张黎携主演文章、李雪健等现身。现场,文章一度哽咽,他表示拍摄期间正好赶上自己最难熬的那段时间,“差点患上抑郁症”。(据搜狐网)

郑爽

录节目与父亲玩雪橇



昨日,有网友晒出郑爽身穿纯白色羽绒服携爸爸录制《旋风孝子》的照片。郑爽在滑冰场溜冰,不仅面色红润,心情看起来也不错。(据搜狐网)

陈羽凡

意外摔伤已完成手术



日前,陈羽凡在训练中突发意外,摔伤导致锁骨骨折,随后,被紧急送往医院。昨日凌晨,陈羽凡的经纪人发朋友圈表示手术非常成功,感谢大家的关心。羽凡则表示:“谢谢大家关心,让大家担心了。”(据搜狐网)